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Děti v digitálním světě aneb obrazovka jako dobrý sluha, ale zlý pán. To je název webináře z
cyklu O rodině a vztazích, který pořádá Pardubický kraj, Poradna pro rodinu Pardubického
kraje a Centrum celoživotního vzdělávání Pardubice na webu www.krajprorodinu.cz.
Uskuteční se v úterý 17. února 2026 od 17 do 18:30 hodin.

Děti v digitálním světě

Máme-li pocit, že se děti v digitálních světech ztrácí, často je to proto, že se v nich ztrácíme my sami.
I v digitalizované společnosti jsou pro děti stále nejdůležitějšími informačními zdroji rodiče. Třeba se
v počítačových hrách a sociálních sítích nevyznáme tolik jako naše děti, ale stále jim můžeme předat
schopnosti, jež jim umožní žít smysluplný a radostný život. Možná by to za nás mohl udělat internet
nebo škola, ale spíše bude lepší, když se do toho pustíme sami.

Co lze dělat, aby děti tváří v tvář obrazovkám nepřišly o lidský pohled na svět? Jak vysvětlit dětem,
že už je čas počítač vypnout? Proč jsou děti již odmalička přitahovány technologiemi? Kolik hodin
týdně by měly trávit s obrazovkou? Kdy koupit první telefon? O tom všem bude pojednávat webinář,
jehož lektorem bude Jan Kršňák.

Čemu se věnuje Jan Kršňák?

Věnuje se přemýšlení o digitalizaci společnosti, inovativnímu vzdělávání, intuitivní pedagogice a
„šlechtění“ informací. Je autorem několika knih. Založil a vede projekt Digiděti seznamující děti i
dospělé s vlivem digitálních technologií na lidský život. V roce 2023 mu na toto téma vyšla
stejnojmenná kniha. Zabývá se intuitivní pedagogikou. Spolupracuje s Institutem pro podporu
inovativního vzdělávání, kde objevuje a rozvíjí svět alternativních škol. Spolu s Lucií Kramperovou je
autorem knihy rozhovorů o inovativních školách Jak se učí živě?

Bezplatné webináře Kraje pro rodinu

Jednotlivé webináře na webu Kraj pro rodinu jsou zaměřené na aktuální poznatky a trendy ve
výchově dětí či rizikové oblasti, se kterými se naše děti setkávají. Ale také na to, jak lze překonat a
využít krize v rodinných a partnerských vztazích. Nebo jak efektivně zvládat stres, který je nedílnou
součástí našich životů. „Webináře jsou zdarma. Zájemcům umožňují získat nové informace k danému
tématu. Mohou se i přímo zeptat lektora na to, co je zajímá nebo trápí,“ poznamenal náměstek
hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Kvalitní lektoři i zajímavá témata

„Jsme rádi za pozitivní ohlasy na kvalitní lektory i zajímavá témata. Výhodou je, že webináře mohou
lidé sledovat odkudkoliv. Klidně z pohodlí domova. Nebo i kdykoliv po online vysílání v archivu na
https://krajprorodinu.cz/rodina/archiv-webinaru,“ sdělila koordinátorka krajské rodinné politiky v
Pardubickém kraji Eliška Rájová z Poradny pro rodinu Pardubického kraje.

Více informací a odkaz na připojení naleznete na stránkách:
https://krajprorodinu.cz/rodina/webinare-o-rodine-a-vztazich/webinar-deti-v-digitalnim-svete-aneb-ob
razovka-jako-dobry-sluha-ale-zly-pan/



Aktuální seznam webinářů, včetně odkazů, záznamů a dalších informací k jednotlivým tématům,
najdete zde.
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